Kolokvij: Kemijska inZzenirska kinetika (06/12/2000)

1. Termiéni razpad dimetiletra (DME) vodimo v parni fazi pri izotermnih pogojih.
Avtoklav najprej napolnimo s &istim DME pri temperaturi 504 °C do tlaka 312 <"
mmHg, nato pa belezimo porast tlaka v funkciji Gasa. ZabeleZeni porast tlaka (AP)
je podan spodaj:
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Cas (min) 390 777 1195 3155 neskoncno i
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Dologite obliko hitrostne enadbe in vrednost hitrostne konstantel! (W=

ey 1 Riv i
2. Reaktant A, ki je raztoplien v vodi, v prisotnosti homogenega katalizatorja

konvertira v produkt R. Hitrost transformacije je odvisna le od koncentracije
reaktanta A in sicer tako kot je podano v tabeli spodaj.

C, (molil) 1.0 2.0 40 6.0 8.0 10
-r, (mol/L'min) | 0.05 0.1 0.2 0.33 0.25 0.125

Kolikéna bo izstopna koncentracija A v cevnem reaktorju (PFR) volumna 1.0 L, ¢e
vsak liter napajalne raztopine, ki jo vodimo v reaktor s hitrostjo 40 mol /min,
vsebuje 10 molov reaktanta A 7

2. Produkt S, ki nastaja v paralelni reakciji

R; r=20C,
i rg=1.0C%
T, r=15C%

Zelimo dobiti v maksimalni mnozini. Kaksen tip pretocnega reaktorja (PFR ali
Cc ) moramo uporabiti in kolikSna bo koncentracia S v iztoku izbranega
reaktorja, ¢e je v napajalni raztopini koncentracija A 2.0 mol/L?. NariSite ¢ = ¢(C,)!



